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Na tenisovy turnaj se piihlasilo 10 hracu. V prvnim kole je rozdélili do dvojic a kazda dvojice spolu zahrala
jeden zapas. Do druhého kola postoupili vitézové kazdé dvojice a kazdy s kazdym odehral po jednom zapase.
Kolik se odehralo celkem zapasu?

vybér jedné odpovedi (text)

Kolika moznymi zpusoby se mohou postavit do rady v jidelné Eva, Jana,
Honza, Petr a Pavel, jsou-li chlapci gentlemani a pusti divky pred sebe?

@ 3
® 2
® 5
O 12

vybér jedné odpovédi (text)




Ucitel chce ze ctyr divek a ¢tyr chlapcu vytvorit jedno triclenné druzstvo,
ve kterém bude jedno dévce a dva chlapci. Kolik ma riznych moznosti?
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vybér jedné odpovedi (text)

Mam 4 tricka a 5 sukni. Kolika zpusoby se mohu obléci?

@9
O 12
® 5
@/




Kolika riznymi zpusoby mohu rozdat trem divkam 7 razi a 5 tulipani?
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vybér jedné odpovedi (text)

Kolika zpusoby mohu rozdélit 8 jablek trem détem?
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vybér jedné odpovédi (text)




Kolik riznych desetipismennych slov muizeme sestavit pouzitim vSech
pismen slova MATEMATIKA?
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vybér jedné odpovedi (text)

Kolik riznych odstinu muzeme ziskat z deviti riznych barev, kdyz
smichame ve stejném pomeéru 2 nebo tri rizné barvy?
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vybér jedné odpovédi (text)




Kolik je moznosti, aby pri hodu Sesti ruznobarevnych hracich kostek s
cisly 1-6 padla pravé 4 stejna cisla?
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vybér jedné odpovedi (text)
Kolik je moznosti pro vybér trech riznych poli na sachovnici tak, aby

neméla vSechna pole stejnou barvu?
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vybér jedné odpovédi (text)




